Prozentrechnung 2

Gib die fehlenden Prozentsatze an.

Grundwert G 1259 4,2m 0,3s 260 h 145 min
Prozentsatz p %
Prozentwert W 15¢ 1,05 m 0,198 s 40,30 h 116 min

Berechne folgende Prozentsatze.

a) 15gvon 125 g sind
b) 45 Liter von 135 Liter sind
c) 1hvon 1 Tag sind

d) 1gvon 1Kkg sind

Nebenrechnung:

Nebenrechnung:

Nebenrechnung:

Nebenrechnung:

In einer Reisegruppe von 40 Personen sind 16 Manner, 18 Frauen und 6 Kinder.

a) Gib die Anteile in Prozent an.

b) Stelle die Anteile in einem Kreisdiagramm dar.

Fir Kreise gilt: 1 % von 360° sind 3,6°

40 % entsprechen

45 % entsprechen

15 % entsprechen






